A i 7R 202 & 2
OueHOoYHbINA NUCT NpoBepKkU opraHusauumn nutaHua B MBOY «CyxoBckaa COLL Ne3»
[aTa npoBeaeHUs1 NPOBEPKHU:

WHnunatuBHas rpynna, npoBoauBluasa npoBepky: JlaBpuHeHko TaTtbsiHa CepreeBHa, LLeitHmaep Onbra
AnekcaHppoBHa, Bonbc CBetnaHa BanepbeBHa

Bonpoc ] Ja/net
1 |Mmeetcs 11 B opraHu3alndd MeHIO?
A) 5a, 115 BceX BO3PACTHBIX MPYMIN U PeXKUMOB (DYHKLIMOHUPOBAHHS OpraHU3aluu =
b) na, Ho 6e3 yyeTa BO3pacTHBIX TPYIII
B) Her
2 |BbIBeLIEHO U UUKIUYHOE MEHIO IIJIsI O3HAKOMJIEHHS pOJuTeNeit u aqeTeii?
A) na |
b) Her
3 |BrIBelIeHO M exXeJHEeBHOE MEHIO B YI0OHOM [ O3HAKOMJIEHHs poAuTeNiell u neteit Mmecte?
A) na L—
b) Het

4. |B MeHI0 OTCYTCTBYIOT MOBTOPKI OJ10A7
A) na, no BceM JHSIM Vg

B) HET, UMEKOTCA MOBTOPbLI B CMEXHbIE NHU

5. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3amnpelieHHbIe 6110 U TPOAYKTHI
A) nma, Mo BceM JHSAM \—

b) HeT, uMETCs MOBTOPHI B CMEXHBIE JHU

COOTBeTCTByeT JIA periaMe€HTUPOBAHHOE NUKIWYHBIM MEHIO KOJTUYECTBO NMPUEMOB MUIIH PEXKUMY
(byHKLUHOHUPOBAHUS OpraHu3auuu?
A) na L

b) Het

7. |EcTb 1M B OpraHu3alliy NpUKa3 O CO3JaHNU U MOpsAIKe paboThl OpakepaxkHOH KOMHUCCHU?
A) na e
b) net

8 |Ot Bcex nu napTuil NPUrOTOBIEHHBIX OJIION CHUMaeTcs Opakepax?
A) na (=

b) Het

BrisBnsiauch a1 GakThl He AOMycka K peanu3aluu 6J1101 U NPOAYKTOB 10 pe3yjibTaraM paboThl
OpakepaxxHOH KOMUCCHH (3a MEpUo] He MeHee MecsLa)?

A) ner L
b) na

10 Co3aaHbl 1M YCIIOBHS 71 OpraHU3al(iy MUTaHus AeTel ¢ yueToM 0cOOeHHOCTeH 310pOBbs (caxapHbiii
nuaber, NUlleBble ajyIepruu)?

A) na L
b) Her
11 |IIpoBoauTtcs nu ybopka noMewLieHui mocie Kaxaoro npuemMa muiu?
A) na L
b) Het
12 |KavectBeHHo 1 npoBejieHa ybopka noMelleHuit A npueMa nuild Ha MOMEHT paboTbl KOMHCCUU?
A) na L—
b) Her

13 OOHapy KMBaJTMCh JIM B MOMELIEHUAX 1JIs TIpUeMa MULH HACEKOMbIE, TPbI3YHbI U Clebl HX
JKU3HEesITeIbHOCTH ?
A) Het -

b) na




Co3aaHbl 1M YCJIOBHS AJs COOMI0eH s 1eTbMU NPaBUJT TIMYHON TMIHEHbI?

A) na

b) Her

15

BrIABAsAINCE IM 3aMeYaHMs K COOJIFOAEHUIO N1eTbMHU npaBuJl JUYHOM TMTHEHBI?

A) HeT

1=

b) na

16

OTACJIBHBIX 6J'I}OIL U3 MEHIO?

BhISBISIMCE U NPy CPABHEHUH PEATU3YEMOIr'o MEHIO C yTBEPXKIACHHbBIM MEHIO CbaKTbI HCKIKOYEHUS

A) HeT

v

b) na

17

CooTBeTcTBYeT JiH (haKTHYecKoe MeHI0, 00beMBI MOPLUHA, IByXHENAETbHOMY MEHIO,
yTBEPXKIEHHOMY PyKOBOJMTEIeM 06pa3oBaTeNbHON OpraHu3aumu?

A) HeT

b) na

18

Wmenu id GakThl BbIAAYH JETSIM OCTBIBILIEH MUILK?

A) HET

B) na

19

COOTBETCTBYET JIH KOJIMYECTBO MOCAT0YHBIX MECT, KOTHYECTBY OJJHOMOMEHTHO
NATAIOLIUXCS JETEN?

A) Het

B) na

20

EcTb 11 3aMedaHHs 1O YUCTOTE nocCyabl, BblAaBacMas IIeTﬂM?

A) HeT

b) na

2l

EcTb 1 3amMeyaHus Mo YMCTOTE CTOJIOB ISt npuemMa l'lI/IH_[I/I?

A) HeT

b) na

22

JInua, HAKPBIBAIOLIKME HA CTOJBI, pabOTalOT B CrielMaNbHON ofAeXAe(Xanar, FoI0BHOK
ybop) ?

A) HeT

b) na

23

Tenuble 14 OMr0a BEIAAIOTCS OETAM?

A) HeT

b) na

24

Bce i ety MOFOT pyKH Tepes efoi?

A) HET

b) na

2

Bce 1 1eTH edsT 3a CTOJIAMU U CUAS?

A) HeT

b) na

26

YTO‘-IHI/ITB, JOCTATOYHO JIA ACTAM BPEMEHU IJIs IpUEMaA HI/IH.II/I?

A) HeT

b) na

27

VY4acTBYIOT M IETH B HAKPbIBAHHH Ha CTOJIBI?

A) Het

X

b) na

28

V I0BJIETBOPEHbI JIM JAETH OPraHoNeNnTHYeCKUMHU cBoHicTBaMH 61101 (BKYC, L[BET, 3aMax,
notpebuTenscKas TeMneparypa)?

A) HET

b) na

29

OpraHu30BaHo JH HapsiAy C OCHOBHBIM MUTaHUEM JOIMOJHUTENBEHOE MIHTAHUE,
BO3MOHOCTh CAMOCTOSATEILHO MPUOOpeTaTh OJr0/1a Yepes JIMHUIO pa3aaud uiau oyder?

A) Het

b) na

30

CyMMapHOe KOIMYeCTBO MUMIEBbIX OTXOA0B B %

A re 0% —— B)30-40% ) 50-60%

b) ot 10-20% [40-50% E) 6onee 60%
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